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قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: رئیس کانون هماهنگی شوراهای 
اسامی کار استان قزوین گفت: تامین 
اجتماعی دو سفره دارد یک سفره برای 
ما کارگران که همیشه عزا است و گریه 
می کنیم و یک سفره هم برای افراد و 

سیاسیونی که در شستا پست مدیریتی 
می گیرند.

به گزارش خبرنگارما؛ میر هاشم موسوی 
در پایان سفر یک روزه خود به استان قزوین 
در جمع تشکل های کارگری و کارفرمایی 
استان قزوین که در سالن اجتماعات اداره 

تامین اجتماعی گردهم آمده بودند. 
در این نشست آیت اسدی رئیس 
کانون هماهنگی  شورای کار استان قزوین 
اظهارداشت: قزوین استان پیشرو در عرصه 
صنعت است و با استقرار شرکت های بزرگ 
جایگاه خاصی داریم و مسئولان باید به 

مشکات و مطالبات کارگری توجه ویژه 
ای کنند.

بیان کرد: سازمان تامین اجتماعی بجای 
قانون محوری امروز بخشنامه محور است اما 
حتی یک نفر این بخشنامه ها را نمی داند 
شما ۴۰ نوع حق بیمه دارید و برای فعالان 

اقتصادی مشکات را بیشتر کرده اید.
اسدی یادآورشد: در حالی که ۳۰ درصد 
حق بیمه پرداخت می کنیم اما خدمات 
درمانی متناسب با هزینه های دریافتی 
نیست و کارگران به ماده ۳۶ انتقاد دارند و 
امروز به دلیل محدود بودن امکانات درمانی 
بسیاری از کارگران بیمه شده باید مدتها در 

نوبت خدمات درمانی باشند.
رئیس کانون هماهنگی  شورای کار 
استان قزوین اضافه کرد: شنیده شده ۴۰۰ 
قلم دارو را از پوشش بیمه خارج کرده اید 
و در کنار آن اصاح عناوین شغلی مشکل 
سازشده و جامعه کارگری و کارفرمایی به 
جان هم افتاده اند و افزایش حقوق ها نیز 

کفاف زندگی را نمی دهد.
اسدی یادآورشد: این که می گویید 
ناترازی هست معنا ندارد چون شما دو سفره 
دارید، برای ما کارگران گریه می کنید که 
ندارید ولی سفره مدیران رنگین و پر رزق 
و برق است و با انتخاب مدیران ضعیف در 
کارخانه های تحت پوشش مانند شرکت 
لوازم خانگی پارس در قزوین آنها را به نابودی 
و ورشکستگی کشانده اید و این واحدها را 
حیات خلوت شخصیت های سیاسی کرده 
اید در حالی که اگر مدیریت آنها را به خود 
کارگران واگذار کنید بهتر آن را مدیریت می 

کنند و به سود می رسانند.

رئیس کانون هماهنگی  شورای کار 
استان قزوین یادآورشد: کسی که می خواهد 
مدیرعامل شستا شود باید با برنامه بیاید و آن 
را از فاکت و ورشکستگی خارج کند نه این 
که افراد به ظاهر انقابی را وارد این مجموعه 

اقتصادی کنید و اموال ما را به باد دهند.
اسدی افزود: قبل از انتخابات نمایندگان 
در میان تشکل های کارگری حاضر شدند 
و میثاق نامه امضا کردند که مدافع حقوق 
کارگر باشند اما حالا که با رای ما وارد 
مجلس شده اند حتی در جلسات بررسی 
مشکات کارگری حاضر نمی شوند و امروز 
هم نیامدند و به جامعه کارگری بی توجهی 

نشان دادند.
این فعال کارگری در ادامه از مدیرعامل 
سازمان تامین اجتماعی خواست تا جایی 
که اختیار دارد در انتخاب مدیری توانمند، 
متخصص و کارآمد برای مجموعه شستا 
اقدام کند و افراد ناتوان سیاسی را در شستا 

منصوب نکنند.

رئیس کانون هماهنگی  شورای کار استان قزوین:

رئیس کانون هماهنگی مجموعه شستا حیات خلوت شخصیت های سیاسی است
شوراهای اسلامی کار 

استان قزوین گفت: تامین 
اجتماعی دو سفره دارد 

یک سفره برای ما کارگران 
که همیشه عزا است و گریه 

می کنیم و یک سفره هم 
برای افراد و سیاسیونی که 
در شستا پست مدیریتی 

می گیرند.

با آغاز سال تحصیلی جدید، بیست ودوّمین کتابخانۀ 
روستایی بنیاد خیریۀ سپهر در روستای حاجی آباد شهرستان 
ریگان در استان کرمان افتتاح شد.این کتابخانه با بیش از 
1۰۰۰ جلد کتاب در موضوعات ادبیات داستانی، تاریخ، دین، 
روانشناسی، مشاهیر ایران و جهان، کودک و نوجوان و...  از اوّل 
مهرماه شروع به کار کرده و 5۰ عضو جوان و نوجوان جذب 
نموده است.روستای حاجی آباد در فاصلۀ 9۰ کیلومتری 
شهرستان بم، از مناطق محروم کشور با 19۰ خانوار و 
جمعیتی حدود 7۰۰ نفر می باشد که فاقد مراکز فرهنگی، 

ورزشی و تفریحی است و از این رو، کتابخانۀ بنیاد خیریۀ سپهر در آن روستا، اوّلین مرکز فرهنگی حاجی آباد محسوب می شود.    بنیاد 
خیریۀ سپهر تاکنون 22 کتابخانه در شهرستان بم و روستاهای محروم شهرستان های نرماشیر، فهرج و ریگان در شرق استان کرمان با 
سرمایه گذاری بالغ بر دو میلیارد تومان و با بیش از 2۴۰۰۰ جلد کتاب راه اندازی نموده و احداث ۶ کتابخانۀ جدید در روستاهای باغ ملک، 
نارتیچ، رستم آباد، چاه ملک، شوق آباد و ده اسماعیل را در دست اجراء دارد و کمک خیّرین برای اجرای مستمر این فعّالیت خیرخواهانه 

و فرهنگ دوستانه را می طلبد.

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  واحد موتوری 
یکی از واحدهای مهم شهرداری است که به عنوان پشتیبانی همه 
واحدهای اجرایی اعم از خدمات شهری، فضای سبز، تأسیسات، 
عمرانی به ویژه حمل ونقل همگانی و آتش نشانی محسوب 
می شود و در این واحد کلیۀ خدمات و تعمیرات مربوط به 
خودروها و ماشین آلات شهرداری اعم از تغییر و تحول خودروها 
و ماشین آلات، تحویل پمپ های تعمیری به مناطق مختلف، 
تعمیر کولر و تحویل پمپ های تعمیری و کارواش خودروها، 
آپاراتی، جلوبندی، باطری سازی و جوشکاری صورت می گیرد. 

تعمیر ۶5۰ دستگاه خودروی سبک و سنگین، تعمیر 7۴ خودرو خارج از واحد و کارواش 1۶۶ خودرو از اقدامات واحد موتوری در سه ماهه 
دوم سال جاری است. ۴۶ مورد آپاراتی، 2۶ مورد جلوبندی، 12۳ مورد تعویض روغن و سرویس کاری، 8۶ مورد باطری سازی و 9۰ مورد 
جوشکاری از دیگر اقدامات این واحد است. با توجه به در پیش رو بودن فصل بارندگی، شهرداری ساری در مناطق چهارگانه شهری اقدام به 
نصب موتورپمپ جهت جلوگیری از آب ماندگی، رفاه حال شهروندان و تسهیل در عبور و مرور خدمات رسانی می کند.همچنین با تاش های 

واحد موتوری شهرداری ساری، تعمیر و به روزرسانی خودروهای سبک و سنگین شهرداری به صورت مستمر انجام می شود.

در روستای حاجی آباد بم ؛

 بیست و دوّمین کتابخانۀ روستاییِ بنیاد خیریۀ 
سپهر افتتاح شد

طی 3ماه گذشته انجام شد؛

 تعمیر 650 خودروی سبک و سنگین توسط
 واحد موتوری شهرداری ساری

سنندج-گاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل 
بهزیستی کردستان گفت: پنج هزار و ۳۳7 معلول دارای آسیب 
شنوایی در استان شناسایی شده که از خدمات این سازمان 

بهره مند هستند.
حسین رسولی اظهار کرد: بیشترین تمرکز سازمان بهزیستی 
در قالب برنامه پیشگیری از معلولیت است که در این راستا، برنامه 
غربالگری شنوایی نوزادان، شیرخواران و کودکان سه  تا پنج سال 

انجام می شود.
وی افزود: نوزادان در بدو تولد از طریق پایگاه های شنوایی 

توسط این سازمان غربالگری و نوزادانی که مشکل در شنوایی 
داشته باشند به مراکز تخصصی جهت ارزیابی تشخیص و درمان 

ارجاع داده می شوند.
مدیرکل بهزیستی  کردستان با بیان اینکه این استان از 
استان های برتر کشور در پوشش بیمه و ارائه خدمات به جامعه 
هدف بهزیستی است، افزود: سال گذشته 58 هزار نوزاد و کودکان 
سه تا پنج ساله را تحت پوشش غربالگری این سازمان قرار گرفتند 
که از این تعداد چهار هزار و 2۰۰ فرد مشکوک به کم شنوایی و 
ناشنوایی بودند و به مراکز درمانی تخصصی برای تشخصی و 

درمان ارجاع داده شدند.
رسولی با اشاره به خدماتی که به افراد کم شنوا و ناشنوا ارائه  
می شود افزود:  تعویض سمعک، برنامه توانبخشی و توانمند سازی، 
درمان و شرکت در مسابقات ورزشی و برنامه های فرهنگی، هنری 
از جمله  برنامه هایی است که کمک می کند تا کودکان دارای کم 

شنوایی و ناشنوا بتوانند ارتباط خود را با جامعه حفظ کنند.
وی به برنامه های توانبخشی درمراکز روزانه و کلینک های 
توابخشی به گفتار درمانی که خود سازمان بهزیستی ارائه می دهد 
اشاره کرد وگفت: روانشناسی، فعالیتهای ورزشی و هنری و  

شنوایی سنجی از دیگر خدمات این سازمان است.

 اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل 
گمرکات استان اصفهان گفت : در شش ماهه امسال ۶۰9 میلیون 

دلار کالا از گمرکات استان اصفهان صادر گردید 
دکتر رسول کوهستانی پزوه مدیرکل گمرکات استان اصفهان 
بیان داشت: در نیمه نخست  سال 1۴۰۳ صادرات از طریق 
گمرکات استان اصفهان؛ به میزان 9۰2 هزار و ۶9۰ تن و به ارزش 

۶9۰ میلیون و 2۳9 هزار دلاربوده است. 
 وی افزود: در این مدت صادرات گمرکات استان اصفهان در 
مقایسه با مدت مشابه سال قبل؛ از لحاظ وزنی 2۴ درصد و حیث 

ارزش 22 درصد کاهش داشته است. 
مدیرکل گمرکات استان اصفهان  اقام صادراتی گمرکات 
استان اصفهان را 5۰7 نوع کالا برشمرد و اظهار داشت : طی 
این مدت عمده ترین محصولات صادراتی از گمرکات استان 
اصفهان محصولات پتروشیمی  178 میلیون دلار و با ۴5 درصد 
رشد، چدن، آهن و فولاد 1۳8 میلیون دلار با ۶۰ درصد کاهش، 
محصولات لبنی با ۶8 میلیون دلار و با 55 درصد  رشد، فرش 
ماشینی و دستباف ۴1 میلیون دلار و یک درصد رشد و مس و 

مصنوعات آن با ۴۰ میلیون دلار و 5 درصد کاهش بوده است. 
وی درخصوص کشورهای عمده مقصد صادراتی اظهار داشت: 
پاکستان با 182 میلیون دلار، عراق با 1۴۰ میلیون دلار، افغانستان 
با 59 میلیون دلار، ترکیه با 52 میلیون دلار و امارات متحده عربی 
با ۴1 میلیون دلار مهمترین مقاصد صادراتی کالاهای استان 

اصفهان بوده اند.
وی درخصوص واردات از طریق گمرکات استان اصفهان اذعان 
داشت: طی شش ماهه امسال، ۳57 میلیون دلار به وزن 77 هزار 
تن از طریق گمرکات استان وارد گردیده که نسبت به مدت مشابه 
سال قبل از حیث ارزش 2۰ درصد و لحاظ وزنی ۳۳ درصد رشد 

داشته است.

مدیرکل بهزیستی استان اعلام کرد :  
شناسایی بیش از 5 هزار معلول شنوایی در کردستان

طی 6 ماه نخست امسال؛
60۹ میلیون دلار کالا از گمرکات استان اصفهان صادر شد

خبر خبر

 مدیرعامل شرکت شهرك های صنعتی استان 
اعلام کرد : 

شناسایی 140 واحد تولیدی پرخطر 
شهرکها و نواحی قزوین

  قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
شرکت شهرک های صنعتی استان قزوین گفت:برای 
پیشگیرانه، آمادگی و مقابله با حوادث غیر مترقبه در آتش 
سوزی و ارتقاء سطح ایمنی و صیانت از نیروی انسانی و سرمایه 
گذاری ها انجام شده در واحدهای صنعتی و تولیدی هشت  
ایستگاه آتش نشانی در شهرک ها و نواحی صنعتی استان راه 

اندازی شد.
به گزارش خبرنگارما؛ رضا صفاري در مراسم تجلیل از آتش 
نشانان مستقر در شهرک ها و نواحی صنعتی تابعه استان که 
بمناسبت 7 مهرماه روز ملی آتش نشان برگزار شد اظهار داشت: 
در راستاي تجهیز شهرک ها و نواحی صنعتی به ایستگاه آتش 
نشانی به منظور ارتقای سطح ایمنی، مقابله با حوادث غیر 
مترقبه در حال حاضر 8 ایستگاه آتش نشانی فعال مجهز به 
1۶ خودروی آتش نشانی در شهرکها و نواحی صنعتی استان 

مشغول فعالیت هستند.
وی بیان کرد: برای خرید ست تجهیزات امداد و نجات 
ایستگاه هاي آتش نشاني در شهرکها و نواحی صنعتی در سال 
گذشته 2۰ میلیارد ریال و خرید یک دستگاه خودروی آتش 
نشانی به همراه تجهیزات مربوط بالغ بر 8۰ میلیارد ریال در 
ایستگاه آتش نشانی شهرک صنعتی حکیمیه در ماه گذشته 
هزینه شد. رئیس هیئت مدیره شرکت شهرک های صنعتی 
استان تصریح کرد: درشش ماهه امسال 11۰ نفر ساعت دوره 
های آموزشی پیشگیری از حریق، اطفای حریق و کمک های 
اولیه برگزار شده و 1۰ عملیات مانور آتش نشانی اطفای حریق 

نیز در شهرکهای صنعتی برگزار شده است.
صفاری با اشاره به اهمیت و نقش اقدامات پیشگیرانه در 
جلوگیري و کاهش خطرات و خسارات وارده به واحدهاي 
تولیدی و صنعتی برنامه هایی شامل تربیت و آموزش آتش 
نشانان، انجام ممیزی ایمنی برای 1۰۰۰ واحد صنعتی و 
برگزاری مانورهای آموزشی و ترغیب پرسنل آتش نشانی به 
منظور تقویت آمادگی جسمانی، پایش و ارزیابی مرتب از کلیه 

عوامل خطرساز و ناایمن انجام شده است.
این مدیر یادآورشد: شناسایي کانون ها خطر، ممیزی و تهیه 
شناسنامه HSEE، بازدید هاي دوره اي توسط تیم منتخب از 
دستگاههاي مرتبط، آموزش های مورد نیاز واحدهاي صنعتی، 
شناسایي کانون هاي خطر نیز انجام شده و با اقدامات صورت 
گرفته، عملیات آتش نشاني اطفا حریق در واحدهای تولیدی و 
صنعتي مستقر در شهرکها و نواحی صنعتی تابعه درهشت سال 

گذشته سیر نزولی داشته است.
مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی استان گفت: درحال 
حاضر 1۴۰ واحد تولیدی پرخطر در شهرکها و نواحی صنعتی 
شناسایی شده که با انجام ممیزهای ویژه ایمنی و شناسایی 
نواقص و کاستی ها و اعام به واحدهای صنعتی و تولیدی در 

مرحله انجام است.
 

 مدیرکل صمت استان خبر داد:
ثبت نام صادرکنندگان برگزیده ملی 

سال 140۳ در فارس
شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل صنعت، معدن 
و تجارت استان فارس اعام کرد: صادرکنندگان استان تا پایان روز 
سه شنبه، 1۰ مهرماه سال جاری فرصت دارند مدارک خود را برای 

معرفی صادرکننده برگزیده ملی بارگذاری کنند. 
حمیدرضا ایزدی ، در نشست صمت فارس با اشاره به انتخاب 
صادرکنندگان نمونه ملی در بیست و هشتمین سالروز ملی 
صادرات گفت: با اعام زمان ثبت نام صادرکنندگان از سوی 
وزارت صمت، متقاضیان شرکت در رویداد انتخاب صادرکننده 
نمونه سال 1۴۰۳ می توانند جهت شرکت در فرآیند این انتخاب 
از مورخ 5 مهرماه لغایت پایان روزسه شنبه، 1۰ مهرماه ماه سال 
جاری اقدام کنند. وی با بیان اینکه این فرآیند در راستای تحقق 
اهداف صادراتی و ارج نهادن به تاش های فعالان عرصه صادرات 
غیرنفتی برگزار خواهد شد، افزود: ثبت نام صادرکنندگان متقاضی 
شرکت در رویداد انتخاب صادر کننده نمونه ملی سال 1۴۰۳ در 
سامانه topexporter.tpo.ir  است که ضرورت دارد صادر 
کنندگان فعال استان فارس نسبت  به بارگذاری اسناد و مدارک 
مرتبط به استناد شاخص های ارزیابی اعام شده در سامانه مربوطه 
اقدام کنند. مدیر کل صنعت، معدن و تجارت فارس در پایان گفت: 
ثبت نام در ۳ دسته گروه های کالایی، محصول فناورانه و خدمت 
انجام خواهد شد و تاریخ مندرج غیرقابل تمدید است و پس از پایان 
مهلت ثبت نام و خود اظهاری متقاضیان، بافاصله مرحله ارزیابی 
بنگاههای متقاضی و انتخاب برترین ها طی فرآیند الکترونیکی 
انجام خواهد پذیرفت. در سال جاری فرآیند ثبت نام متقاضیان 
انتخاب صادرکنندگان ممتاز و نمونه ملی فقط از طریق درگاه 
سامانه الکترونیکی انجام می پذیرد از این رو از مراجعه حضوری به 
دبیرخانه انتخاب صادرکنندگان نمونه و ارسال فیزیکی مدارک و 

مستندات به سازمان توسعه تجارت ایران اجتناب کنند.

جریمه نقدی برای  ثبت نکردن سموم 
کشاورزی

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: متصدی انبار سموم 
کشاورزی به دلیل ثبت نکردن ورود و خروج انواع سم در سامانه 
جامع انبارها به پرداخت 2 میلیارد و 189 میلیون ریال جزای 

نقدی محکوم شد.
رضا قشاقی گفت: پرونده متصدی انبار سم کشاورزی 
به میزان 2 هزار و 2۰2 لیتر انواع سم کشاورزی با ارزش بیش 
از هشت میلیارد ریال در شعبه اول تخلفات قاچاق کالا و ارز 

تعزیرات حکومتی مینودشت رسیدگی شد. 
مدیرکل تعزیرات حکومتی گلستان افزود: شعبه پس از 
بررسی پرونده و نداشتن مدارک قانونی اتهام انتسابی را محرز 
اعام و متهم را به پرداخت جزای نقدی معادل یک چهارم ارزش 

کالا به مبلغ 2 میلیارد و 189 میلیون ریال محکوم کرد.

استانها

کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: نماینده 
مردم شهرستان های کرج ، فردیس و اشتهارد در مجلس شورای 
اسامی گفت: اصاح ساختار قانونی تشکیات شوراها از برنامه 

های خانه ملت است
علی شیرین زاد  با اشاره به جایگاه مهم شوراهای اسامی شهر و 
روستا در پیشبرد طرح ها و برنامه های عمرانی، اعام کرد: اصاح 
ساختار قانونی تشکیات این شوراها از برنامه های چند روز آینده 

خانه ملت است.
علی شیرین زاد در نشست شورای اسامی استان البرز اظهار 
کرد: این موضوع جزو طرح هایی است که طی 2 هفته آینده در 

مجلس مطرح و به مرور در دست بررسی قرار می گیرد.
وی گفت : نتایج این بررسی به احتمال شامل دور هفتم 
شوراهای اسامی شهر و روستا خواهد شد؛ یکی از ضعف های 
این شوراها تاکنون عام بودن آنها بوده است که باید در قالب 
آزمون برای داوطلبان عضویت در شوراها به سمت تخصصی 

حرکت کنند.
این نماینده مجلس تاکید کرد: تاکنون روند شکل گیری 

شوراهای اسامی شهر و روستا تخصصی نبوده است ؛ باید 
متخصصان شهرسازی یا حقوقی در بدنه شوراها فعالیت کنند.

وی بهره گیری نخبگان در بدنه شوراهای اسامی شهر را از 
نکات کلیدی برای پیشبرد امور شهری دانست و گفت : نخبگانی 
که از قوانین شورا و شهرداری آگاهی دارند باید در بدنه مدیریت 

شهری به کار گرفته شوند.
شیرین زاد افزود: نکته کلیدی دیگر تعیین تکلیف حریم شهرها 
است که نیازمند این است که استانداری البرز و دستگاه های 
مرتبط شورای عالی استان تشکیل بدهند؛ امروز شهرک نهال و 
بذر کرج با سه هزار واحد مسکونی که ساکنان آن بیشتر کارمندان 

دولت هستند نیاز به تعیین تکلیف دارد.
این نماینده مجلس گفت: باتکیلفی این دست شهرکها سبب 
مشکات فراوانی به لحاظ خدمات رسانی برای ساکنان آنها شده 
است؛ برای رفع مشکات این شهرک یک کارگروه با همکاری 

استانداری البرز باید تشکیل شود.
 ضرورت جذب حقابه البرز از سدها

 شیرین زاد در بخش دیگری از سخنانش به طرح توسعه شبکه 

های آب و تامین آب شرب البرز از 2 سد کرج و طالقان به عنوان 
رویدادی موثر در ماههای اخیر اشاره کرد و گفت : اکنون زیر 
ساخت ها برای انتقال آب این سدها به مناطق مختلف البرز در 

حال تکمیل است .
وی اظهار کرد: شهرستان های فردیس ، اشتهارد، ساوجباغ و 
شهر ماهدشت دارای مشکل کم آبی هستند که از محل آب سدها 

باید این مشکل برطرف شود.
شیرین زاد گفت : تاکنون برداشت 11۰ میلیون مترمکعب 
آب از سد های طالقان و کرج برای البرز سهمیه تعیین شده که با 

تکمیل زیر ساخت ها باید تمام این سهمیه را جذب کرد.
 راه اندازی بندر خشک در البرز

 نماینده مردم کرج ، فردیس و اشتهارد در مجلس شورای 
اسامی با اشاره به نزدیکی البرز به پایتخت گفت: برای تمرکز 
زدایی از بازار تجارت در تهران و مشکات ترافیکی آن ، پیشنهاد 

ایجاد بندر خشک در البرز ارائه شده است.
شیرین زاد افزود: جنوب البرز با توجه به استقرار صنایع مهم در 

این منطقه می تواند به بندر خشک تبدیل شود.
وی اظهار کرد: اکنون شاهد ترافیک سنگینی بین تهران و کرج 

هستیم که باید آن را مدیریت کرد.
شیرین زاد گفت : احداث کمربندی شمال به جنوب و خط 
ریلی در محمدشهر، ماهدشت ، اشتهارد و فردیس می تواند به 

روان سازی ترافیکی البرز کمک کند .
وی عبور خودروهای 1۴ استان کشور از البرز را یکی از مشکات 
ترافیکی این استان برشمرد و افزود: طرح ساخت آزادراه جنوبی 
البرز در حال عملیاتی شدن است و کمربند شمالی کرج هم به 

مرحله تکمیل نزدیک شده است.
 البرز 52۰ مدرسه کم دارد

 نماینده مردم کرج ، فردیس و اشتهارد در مجلس شورای 
اسامی به کاستی های بخش آموزشی البرز اشاره کرد و افزود: 

اکنون این استان52۰ مدرسه کم دارد.
شیرین زاد گفت : برای رفع این مشکل به حمایت خیرین 

نیازداریم.

شیرین زاد، نماینده البرز در مجلس: 

اصلاح ساختار قانونی تشکیلات شوراها از برنامه های خانه ملت است

خبر

    

    


